



**BIURO FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI**

02-672 Warszawa
ul. Domaniewska 36/38

Dyrektor 60-116-08
Z-ca Dyrektora 60-117-55

faks 60-126-94
faks 60-118-57

FZ. 3883/13

Warszawa, dnia 02 07.2013r.

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę sprzętu teleinformatycznego”, (numer postępowania 98/BŁil/13/MSz).

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust.4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zmianami – ustawa Pzp) przekazuję wyjaśnienia treści SIWZ oraz dokonane zmiany.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści kartę sieciową bezprzewodową IEEE 802.11 b/g/n?

Odpowiedź

Tak. Zamawiający dopuszcza kartę sieciową bezprzewodową IEEE 802.11 b/g/n i jednocześnie dokonuje zmiany zapisu w Załączniku nr 1 do SIWZ dotyczące Komputera All-In-One (parametry minimalne) na:

Inne: karta sieciowa bezprzewodowa IEEE 802.11 b/g/n, wbudowana kamera, wbudowany czytnik kart pamięci, wbudowany ekran dotykowy;

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści dysk twardy 500 GB SATA II 5400 rpm?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza dysk twardy 500 GB SATA II 5400 rpm jednocześnie dokonuje zmiany zapisu w Załączniku nr 1 do SIWZ dotyczące Komputera All-In-One parametry minimalne) na:

Inne: dysk twardy 500 GB SATA II rpm podzielony na 2 partycje w stosunku procentowym 50 na 50.

Pytanie 3:

Jakiego typu oprogramowanie Zamawiający uznaje za „Standardowe”.

Odpowiedź

Zamawiający uznaje za oprogramowanie standardowe system operacyjny wskazany w Załączniku 1 do SIWZ.

Pytanie 4:

Jak Zamawiający interpretuje zapis z pkt. 1 ppkt. 1: „trwałego lub czasowego zwielokrotnienia w całości lub w części jakimikolwiek środkami i w jakiejkolwiek formie”?

Wymagane przez Zamawiającego oprogramowanie systemowe Microsoft Windows posiada licencję zabraniającą zwielokrotnienia w całości lub części tego oprogramowania bez uprzedniego wykupienia dodatkowych licencji.

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmiany §8 ust.1 Istotnych postanowień umowy i usuwa zapisy:

„.....na następujących polach eksploatacji:

- 1) trwałego lub czasowego zwielokrotnienia w całości lub w części jakimikolwiek środkami i w jakiejkolwiek formie;
- 2) wprowadzania, wyświetlania, stosowania, przekazywania i przechowywania;
- 3) tłumaczenia, przystosowywania, zmiany układu lub jakichkolwiek innych zmian.”

W związku z powyższym §8 ust.1 Istotnych postanowień umowy otrzymuje brzmienie:

Wykonawca oświadcza i gwarantuje, iż z chwilą podpisania protokołu odbioru ilościowego, o którym mowa w Załączniku nr 2 do Umowy, w tym ze strony Zamawiającego bez uwag lub zastrzeżeń, Zamawiający w ramach łącznego wynagrodzenia brutto wskazanego w § 5 ust. 1 uzyskuje prawo do korzystania z oprogramowania wraz z niezbędną do korzystania z oprogramowania dokumentacją oraz ich aktualizacji, na podstawie niewyłącznej, rozciągającej się na całe terytorium Rzeczypospolitej Polskiej i nieograniczonej czasowo licencji standardowej udzielonej przez producenta tego Oprogramowania.

Pytanie 5:

Zamawiający w specyfikacji sprzętu nie wymaga dostarczenia oprogramowania antywirusowego ani biurowego, natomiast w §8 pkt. 5 wzoru umowy Zamawiający wymaga dostarczenia oprogramowania antywirusowego oraz biurowego w oryginalnych opakowaniach producenta z dołączoną licencją i dokumentacją – proszę o wyjaśnienie tej sytuacji.

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ w powyższym zakresie poprzez wykreślenie pkt. 5 w §8 Istotnych postanowień umowy. Pozostałe pkt. w §8 Istotnych postanowień umowy otrzymują kolejną numerację.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający dopuści Komputer ALL-In-One wyposażony w kartę sieci bezprzewodowej IEEE 802.11 b/g/n?

Odpowiedź

Tak, jak w odpowiedzi na pytanie nr 1.

Pytanie 7:

Odnosnie §3 pkt.4 wzoru umowy, czy Zamawiający wymaga aby dostarczony sprzęt komputerowy (komputery stacjonarne, komputery All-In-One, monitory) spełniał

wymagania normy Energy Star 5.0 (zgodnie z wymienionym rozporządzeniem uczestnictwo w programie jest dobrowolne?)

Odpowiedź

Zamawiający wymaga aby dostarczony sprzęt komputerowy (komputery stacjonarne, komputery All-In-One, monitory) spełniał wymagania normy Energy Star 5.0.

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Powyższe zmiany są wiążące dla stron postępowania.

Zmiana terminu otwarcia ofert

Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert do przedmiotowego postępowania do dnia 10 lipca 2013 r. do godziny 09:30.

Publiczna sesja otwarcia ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego w Warszawie przy ul. Domaniewskiej 36/38 w dniu 10 lipca. o godzinie 10:00.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Biura Finansów
Komendy Głównej Policji
Tomasz PIOTRKOWICZ